



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
CAMPUS CHAPECÓ  
Rodovia SC 484, Km-02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-2600  
sec.direcao.ch@uffs.edu.br, [www.uffs.edu.br](http://www.uffs.edu.br)

## EDITAL Nº 4/ DIR – CH /UFFS/2019

### PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E ALTERAÇÕES NO CRONOGRAMA/RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/ DIR – CH /UFFS/2019

#### SELEÇÃO DE PROFESSORES/AS TUTORES/AS VOLUNTÁRIOS/AS E CADASTRO DE RESERVA PARA BOLSISTAS DOS CURSOS DE ENFERMAGEM E MEDICINA DO CAMPUS CHAPECÓ PARA O PROGRAMA DE EDUCAÇÃO PELO TRABALHO PARA SAÚDE - PET SAÚDE/INTERPROFISSIONALIDADE, APROVADO PELO EDITAL N.º 10/2018, DE 23 DE JULHO DE 2018, DO MINISTÉRIO DA SAÚDE/SECRETARIA DE GESTÃO DO TRABALHO E DA EDUCAÇÃO NA SAÚDE

O Diretor do *Campus* Chapecó, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente edital de PRORROGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES E ALTERAÇÕES NO CRONOGRAMA//RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/ DIR – CH /UFFS/2019 para o preenchimento de vagas para professores/as tutores/as voluntários/as e cadastro de reserva para bolsistas. As vagas serão destinadas a professores/as atuantes na graduação dos cursos de Enfermagem e Medicina da UFFS/Campus Chapecó que integrarão o Programa de Educação pelo Trabalho para a Saúde – PET Saúde/Interprofissionalidade 2018-2019 (Edital no 10 de 23 de julho de 2018, Ministério da Saúde/Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde), projeto interinstitucional aprovado mediante termo de cooperação assinado entre a Secretaria de Saúde de Chapecó, do Estado de Santa Catarina, e as Instituições de Educação Superior Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS), *Campus* Chapecó-SC, Universidade do Oeste de Santa Catarina (UNOESC), *Campus* Chapecó-SC, e Universidade do Estado de Santa Catarina (UDESC), Centro de Educação Superior do Oeste (CEO).

#### 6 DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

ETAPA DO PROCESSO SELETIVO	DO	PRAZO	LOCAL
Inscrição dos/as professores/as dos cursos de Enfermagem e Medicina, <i>Campus</i> Chapecó	dos/as	De 16/08/19 até as 23:59h (horário de Brasília) do dia 24/08/19	E-mail da comissão: <a href="mailto:petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com">petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com</a>



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
CAMPUS CHAPECÓ

Rodovia SC 484, Km-02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-2600  
sec.direcao.ch@uffs.edu.br, [www.uffs.edu.br](http://www.uffs.edu.br)

Homologação das Inscrições	Parcial	Dia 26/08/19, a partir de 16h (horário de Brasília)	Página de Editais da Direção de Campus/UFFS
Apresentação de Recursos pelos/as Candidatos/as à Homologação das Inscrições	Parcial	Dia 27/08/19, até as 12h (horário de Brasília)	E-mail da comissão: <a href="mailto:petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com">petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com</a>
Homologação Final das Inscrições		Dia 27/08/19, a partir de 16h (horário de Brasília)	Página de Editais da Direção de Campus/UFFS
Resultado parcial		Dia 02/09/19, a partir das 16h (horário de Brasília)	Página de Editais da Direção de Campus/UFFS
Apresentação de Recursos pelos/as Candidatos/as ao Resultado parcial		Dia 03/09/19, até as 16h (horário de Brasília)	E-mail da comissão: <a href="mailto:petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com">petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com</a>
Resultado final		Dia 04/09/19, a partir das 12h (horário de Brasília)	Página de Editais da Direção de Campus/UFFS
Cadastramento pela coordenação do projeto (SESAU) no Sistema de Gerenciamento do PET/Saúde, do Ministério da Saúde		A partir de 05/09/19	SIGPET

Leia-se:

<b>ETAPA DO PROCESSO SELETIVO</b>	<b>DO</b>	<b>PRAZO</b>	<b>LOCAL</b>
Inscrição dos/as professores/as dos cursos de Enfermagem e Medicina, <i>Campus Chapecó</i>		De 16/08/19 até as 23:59h (horário de Brasília) do dia 01/09/19	E-mail da comissão: <a href="mailto:petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com">petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com</a>
Homologação das Inscrições	Parcial	Dia 03/09/19, a partir de 16h	Página de Editais da Direção de Campus/UFFS



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
CAMPUS CHAPECÓ

Rodovia SC 484, Km-02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-2600  
sec.direcao.ch@uffs.edu.br, [www.uffs.edu.br](http://www.uffs.edu.br)

	(horário de Brasília)	
Apresentação de Recursos pelos/as Candidatos/as à Homologação Parcial das Inscrições	Dia 04/09/19, até as 12h (horário de Brasília)	E-mail da comissão: <a href="mailto:petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com">petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com</a>
Homologação Final das Inscrições	Dia 05/09/19, a partir de 16h (horário de Brasília)	Página de Editais da Direção de Campus/UFFS
Resultado parcial	Dia 09/09/19, a partir das 16h (horário de Brasília)	Página de Editais da Direção de Campus/UFFS
Apresentação de Recursos pelos/as Candidatos/as ao Resultado parcial	Dia 10/09/19, até as 16h (horário de Brasília)	E-mail da comissão: <a href="mailto:petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com">petinterprofissionalidadeuffs@gmail.com</a>
Resultado final	Dia 11/09/19, a partir das 12h (horário de Brasília)	Página de Editais da Direção de Campus/UFFS
Cadastramento pela coordenação do projeto (SESAU) no Sistema de Gerenciamento do PET/Saúde, do Ministério da Saúde	A partir de 12/09/19	SIGPET

## 7. DA COMISSÃO DE SELEÇÃO

Onde se lê:

Cláudio Claudino da Silva Filho – SIAPE 1869398

Débora Tavares de Resende e Silva – SIAPE 1813519

Graciela Soares Fonseca – SIAPE 2301769

Leia-se:

Andréia Machado Cardoso - SIAPE: 2243560



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
*CAMPUS CHAPECÓ*

Rodovia SC 484, Km-02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-2600  
sec.direcao.ch@uffs.edu.br, [www.uffs.edu.br](http://www.uffs.edu.br)

Cláudio Claudino da Silva Filho – SIAPE 1869398

Débora Tavares de Resende e Silva – SIAPE 1813519

Graciela Soares Fonseca – SIAPE 2301769

Chapecó-SC, 26 de Agosto de 2019.

ROBERTO MAURO DALL'AGNOL  
Diretor do *Campus* Chapecó